KATANOI 3ANYACHbIX YACTEW

BUBPOTPAMBOBKA CV385

i
)

)
1
|

I
fl
i

-
gmn

AcTtaHa +7(7172)727-132 Bonrorpap (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89 KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 HmxHun Hoeropog (831)429-08-12
HoBocnbupck (383)227-86-73 PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-lMeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Ydha (347)229-48-12
efuHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru



KATAJIOT 3AITACHBIX JETAJIEA

Bo n30exxanue kakux-m00 omrrOOK, Py 3aKa3e 3amacHbIX AeTallell yKa3plBalTe CIECAYIONIYI0 HH(POPMALIHUIO.

HasBanne monenu.

HasBanue nsurarens.
CepuitHblil HOMEP MaIIUHBI.
CepuilHblil HOMEp ABUTATEIS.
Homep neranu.

HasBanne.

Komnmuectso.

NogakrwdrE

[UepTexu B pa3zobpaHHOM BHAE MPEACTABICHBI HCKITFOUHTEIHHO B MOSCHUTEIBHBIX LETISX, B CBA3U C YEM MOTYT
OBITh YCTAHOBIICHBI APYTHE ST ]

Batmatic cv73 — cv85 RO1



BMBPOTPAMBOBKA CV73 — CV85




BMBPOTPAMBOBKA CV73 — CV85

(o] no3vuua |HA3BAHUE KOn-BO
152152 1 BWHT TPSEI 12x130 10.9 UNI 5933 2
152158 2 KOHTPIA/KA M 8 DIN 985 10
152153 3 LUAMBA M 12 DIN 6796 ZN 4
152160 4 KOHTPIA/KA M12 DIN 980 4
152161 5 BWHT TPSEI M 8x45 8.8 UNI 5933 ZN 3
152162 6 BWHT TPSEI M 8x50 8.8 UNI 5933 ZN 4
152163 8 BWHT TPSEI M 8x55 8.8 UNI 5933 ZN 3
152151 9 BWHT TPSEI 12x90 10.9 UNI 5933 2
152167 10 LUAMBA 29x9x3 ZN 10

Batmatic cv73 — cv85 RO1



HNIMTNMHAOP CV73 — CV85

Batmatic cv73 — cv85 RO1



HNNMNMHAOP CV73 — CV85

KOn-BoO KOn-BoO
KOO | MO3WUMA | HASBAHME _ _ CVv73 CV85

570048 1 BPOH30BbLIN KOPIMYC OCEWN 1 1
132144 2 YMNNOTHUTENBHOE KOJbLO 110X5 1 1
152134 3 BWHT TE FLG D S/T M10X20 10.9 4 4
570008 4 LWAMBA 1 1
152164 5 SATTYLLKA 5.8 CIL 908 12x1,5 2 2
570026 6 UMNMHOP 1 1
570052 7 PECCOPA 1
570007 7 PECCOPA 1

152165 8 MEOHAS WWAMBA 12x18x1,5 2 2
570083 9 MOPLUEHb 1 1
570085 10 YKENTAA PECCOPA 1
570060 10 KPACHAS PECCOPA 1

570022 11 CUNb®OH 1 1
570045 12 UMnMHOP 1 1
570084 13 CUHASA PECCOPA 1
570060 13 KPACHAS PECCOPA 1

152166 14 3AXKNM 140-148 2 2
570040 15 OCHOBAHME TPAMEOBOYHOW NNUTHI 1 1
570061 16 MOAC MOPLLHA 1 1

Batmatic cv73 — cv85 RO1



PEOYKTOP CV73 — CV85




PEOYKTOP CV73 — CV85

Kon no3nuna | HASBBAHUE KOn-BO
152136 1 BWHT TCEI M 6x20 8.8 UNI 5931 ZN 13
152156 2 CTOINOPHOE KOJIbLIO 1. 62x2 DIN 472 2
570029 3 KOPIYC PEOYKTOPA 1
570014 4 AMOPTHU3ATOP 2
152145 5 CTOMNOPHOE KOJIbLIO E. 30x2 DIN 471 1
570028 6 KPbILLKA 1
152137 7 BUHT TCEI M 8x 40 8.8 UNI 5931 ZN 4
152141 8 CTOMNOPHOE KOJIbLO E. 25x1,2 DIN 471 1
570093 9 WECTEPHA MY®ThI 1
152119 10 WAPMKOMOAWWIMHNK 6007 2RS C3 2
152142 11 CTOINOPHOE KOJIbLIO E. 35x1,5 DIN 471 1
570063 12 BAJ1 KPUBOLLUNMA 1
152118 13 WAPUKOMOAWWIMHNK 6206 2RS C3 2
570024 14 LWATYH 1
152120 15 NOALWNMHMK NUP 2205 1
570035 16 SNEMEHT KPEMJIEHUA 1
152143 17 LWAVIBA 50x62x0,1 1

Batmatic cv73 — cv85 RO1



ABUTATEJIb CV73 — CV85

Batmatic cv73 — cv85 RO1



ABUTATEJIb CV73 — CV85

KON-BO | KON-BO
KOO | NO3NUUS | HASBAHUE CV85 CV73

151807 1 LIABA MY®TbI 28X8.5 SP.5 ZN 1 1
182250 2 OBUIATEIb HATZ 1B20 1

182148 2 LOBUIATEJIb ROBIN EH122D46190 1
152204 3 BVHT TE M 8x25 8.8 UNI 5931 ZN 1 1
152135 4 LIEHTPOBEXHASA MY®TA 1
152295 4 LIEHTPOBEXHASA MY®TA 1

570027 5 ®NAHEL] 1
570163 5 ®NAHEL] 1

570164 6 3ALNTHOE KPENNEHWE ABUTATENS 1

570126 6 3ALUTHOE KPEMNEHWE ABUTATENS 1
152138 7 BVHT TCEI M 8x25 8.8 UNI 5931 ZN 6
152278 7 BVHT TCEI M 8x35 8.8 UNI 5931 ZN 6

560267 8 KOHTAKTHAS LAVBA 8(8.2x18x1.4)ZN 1 1
152150 9 BWHT TE FLG D S/T M10X30 10.9 ZN 4 4
151082 10 KOHTPIAKA M 8 DIN 982 4
151199 11 LIABA M 8 UNI 6592 ZN 4
152191 12 BVHT TE M 8x40 8.8 UNI 5737 ZN 4

-10 -

Batmatic cv73 — cv85 RO1




PYKOATKA CV73

]

I

/

kon nosvumna | HASBAHUE KOn-BO

151199 1 LLAMEA M 8 UNI 6592 ZN 2
570023 2 TOMNMBHbLIV BAK 1
152158 3 KOHTPIrAMKA M 8 DIN 985 2

4 SALMTHASA TPYBKA 1
152171 5 BMHT TE M 5x15 4.8 ZN 2
152238 6 KOHTPIAMKA M 5 DIN 985 2
570054 7 PYUKA FA3A 1
152146 8 BMHT TE FLG D S/T M 8X20 10.9 ZN 4
182233 9 KPBILLKA TOMJIMBHOIO BAKA 1
152138 10 BUHT TCEI M 8x25 8.8 UNI 5931 ZN 2
570031 11 PYKOATKA 1
570132 12 TOMNMBHbLIA LUNAHT 1
132252 14 TOMNMBHbLIA ®UNLTP 1
152114 15 3AXKMM M12 D.12-20 ZNT 4
151613 16 TPOC F'A3A 1
370051 17 HATSXKUTENb B CEOPE 1
132266 18 YMONOTHUTENBHOE KONbLO 114 FKM 1
151198 20 LLUAMBA M 6 UNI 6592 ZN 1
151777 21 3AXM D6 F 6 1
151301 22 BMHT TCEI M 6x16 8.8 UNI 5931 ZN 1
152237 23 LLAMEA M 5 UNI 6592 ZN 1

-11 -

Batmatic cv73 — cv85 RO1




PYKOATKA CV85

Kog | no3uvuus | HA3BAHUE KONn-BO
151199 1 LLUAVBA M 8 UNI 6592 ZN 2
570021 2 TOMNVBHbIV BAK 1
152158 3 KOHTPIAVKA M 8 DIN 985 2
570054 4 SALUMTHASA TPYBKA 1
570117 5 COEJMHEHVE TOMNMBHOIO BAKA 1
152171 6 BMHT TE M 5x15 4.8 ZN 2
152250 7 KOHTPIAVKA M16x1 1
152238 8 KOHTPIrAMKA M 5 DIN 985 2
151980 9 PYKOATKA TA30BOIO PEIYIATOPA 1
152146 10 BWMHT TE FLG D S/T M 8X20 10.9 ZN 4
182233 11 KPBILLKA TOMNMBHOIO BAKA 1
152138 12 BMHT TCEI M 8x25 8.8 UNI 5931 ZN 2
570165 13 PYKOATKA 1
570057 14 TOMNVBHbLIV LUNAHI 1
132172 15 3AXKM D9 2
570131 16 TOMNUBHBIV LUNAHT 1
132170 18 TOMNBHBIV ®UNBTP 1
152114 19 3AXKNM M12 D.12-20 ZNT 4
132242 20 YMNNOTHUTENBHOE KOMNMbLIO 114 FKM 1
151777 22 3AXWMM D6 F 6 1
151301 23 BMHT TCEI M 6x16 8.8 UNI 5931 ZN 1
151198 24 LUANBA M 6 UNI 6592 ZN 1
151613 25 JPOCCENbHbLIN MPOBO[, 1
152237 26 LUAVBA M 5 UNI 6592 ZN 1

-12 -

Batmatic cv73 — cv85 RO1




CBOPOYHbIN YEPTEXX CV73 — CV85

Batmatic cv73 — cv85 RO1



CBOPOYHbIV YEPTEX CV73 — CV85

Koo no3nuna | HASBAHUE KOn-BO
570066 1 NMnogoLlBA BUEPATPAMBEOBKH 1
152133 2 BWHT TE FLG D S/T M10X35 10.9 ZN 8
152146 3 BWHT TE FLG D S/T M 8X20 10.9 ZN 4
132174 4 PNPMEHHAA TABJTMYKA BAKA ANA AUSENBLHOIO TOMNJIMBA 1
132173 4 PNPMEHHAA TABJIMYKA BAKA A1 BEH3NHA 1
131245 5 PNPMEHHAA TABJINYKA CE 1
152140 6 CTONOPHOE KOJIbLIO E. 16x1 UNI 7435 2
570049 7 WTWOT D. 16 L.54 1

Batmatic cv73 — cv85 RO1

-14 -




batmatic

JAEKJIAPAIIUA O COOTBETCTBUHN HOPMAM EC

Mbl,
Batmatic srl
Via romitaggio 31
43010 Bianconese di Fontevivo (Parma) — ltalia,
BNAAENEL, MPEACTABIIEHHOWN TEXHWYECKOW JOKYMEHTALIMK,
3AABNAEM MO[ CBOK NUCKMIOYNTENBHYIO OTBETCTBEHHOCTb, UTO U3AENIVE
Twun BubpoTtpamboBka
Mogenb CV73R
lMonesHasa ycTaHOBMEHHas MOLLHOCTb 2,9 kBT
Mopaenb CV85H
lMonesHasa ycTaHOBEHHas MOLLHOCTb 3,7 kBT
CepuiHbI HOMep
Mapka Batmatic
Cdepa npumeHeHus TpaHwewn n kaHanusaumm
N3MepeHHbI ypOBEHb 3BYKOBOW MOLLIHOCTU 105 [nB(A)]
[[apaHTMpPOBaHHbLIN YPOBEHL 3BYKOBOM 108 [aB(A)]
MOLLHOCTH

M3roTOBJIEHO B COOTBETCTBNMN CO CTAHOAPTOM 2000/14/CE, MPOUEAYPA |, NPUITOXXEHUE VI,

A TAKXE B COOTBETCTBUM CO CINEAYHOWMMUN CTAHOAPTAMMW:

AcTtaHa +7(7172)727-132 Bonrorpap (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89 KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61 Mockea (495)268-04-70 HuwxHuin Hoeropog (831)429-08-12
HoBocunbupck (383)227-86-73 PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
CankT-leTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Ydha (347)229-48-12
eavHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru




	КАТАЛОГ ЗАПАСНЫХ ДЕТАЛЕЙ
	ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ  НОРМАМ  ЕС



